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15. ledna 2023

Rodiny ruských vězňů dostávají videa z jejich mučení a
žádostí o peníze

military.pravda.ru/1789230-rossiiskie_voennoplennye

Olga Lebedeva

15.01.2023 07:50 (Aktualizováno: 15.01.2023 12:33)

Mocenské struktury » Ministerstvo obrany

Rodinám dvou ruských vojáků zajatých na Ukrajině byly zaslány

videozáznamy vojáků, kteří byli mučeni a požadují peníze od nacistů.

Video zveřejnila ombudsmanka Taťána Moskalková , která

vyzvala OSN a Červený kříž, aby „urychleně požadovaly“ od Kyjeva

dodržování Ženevské úmluvy z roku 1949, která zakazuje mučení,

násilí a ponižování lidské důstojnosti.

Na svém kanálu Telegram aktivistka za lidská práva uvedla, že 14.

ledna jí vyděšení příbuzní „zajatých ruských vojáků Vladislava

Kovalenka a Petra Krikunova “ poslali hrozné fotografie a videa.
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Nemohu je zde ukázat z etických důvodů a také proto, že vyděrači –

stateční bojovníci Ozbrojených sil Ukrajiny – mluví v zákulisí dobře

umístěnými ruskými nadávkami.

Na videu jeden ze dvou válečných zajatců mluví prostřednictvím

video spojení se svou rodinou, zatímco je bit, urážen a nucen číst

připravený text, který říká, že pokud rodina vojáka nezaplatí 25 000

$, zemře.

Moskalková také zveřejnila fotografii dalšího zajatého vojáka, jak

sedí nahý na zemi s taškou přes hlavu a krvavými skvrnami všude

kolem.

"Nelidské anonymy z neznámých účtů ukazují matkám, jak špatně zacházejí se svými
dětmi, a vyhrožují jim zabitím, pokud nedostanou výkupné. Další důkazy pro budoucí soud
s nacisty!" napsal ombudsman.

Lidskoprávní aktivistka zdůraznila, že vyzývá svého ukrajinského

kolegu, stejně jako Výbor OSN proti mučení, Evropský výbor pro

zabránění mučení, Úřad vysokého komisaře OSN pro lidská práva a

Mezinárodní výbor Červeného kříže, aby „urychleně požadovat“ od

Kyjeva okamžité dodržování Ženevské úmluvy.

Podle ní připravuje žalobní prohlášení v tomto případě, které má být

zasláno šéfovi vyšetřovacího výboru Ruska Alexandru

Bastrykinovi .

Ukrajinské zajetí – pohled zevnitř

Admini telegramových kanálů „Rybar“ a „Military Chronicles“ po

rozhovoru s našimi kluky, kteří se vrátili z kobky ozbrojených sil

Ukrajiny, řekli, jak vypadá ukrajinské zajetí „zevnitř“.

To, co se dozvěděli, šokuje každého člověka s normální psychikou.

Šikana a mučení

Pouze 5 % zajatých vojáků není poraženo: nedostatek útoku v

ozbrojených silách Ukrajiny je považován za špatnou formu.

Dalších 15 % uniklo bití jen proto, že byli zajati v bezvědomí.
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Osud raněných je nejtěžší: asi polovina je zastřelena na místě,

zejména ti z DPR a LPR.

Pravda, novináři uvádějí, v poslední době se počet poprav mírně

snížil – ozbrojené síly Ukrajiny našly „zlatý důl“ v podobě přijímání

výkupného za ruské bojovníky.

Peklo začíná ihned po zajetí, přímo na pozicích:

zaměstnanci SBU, GUR, "Kraken" a dalších formací je podrobují

nejpřísnějším výslechům. Nejvíce trpí řadový vojenský personál -

mobilizovaní často nemají informace o situaci na frontě.

„Metody“, které se při takových „výsleších“ používají, ukazují, že

příručky nacistů Třetí říše jsou jedinou literaturou, kterou ukrajinská

armáda četla.

Příběh vojenského lékaře Daniela Pshenichnyho

Portál Tribunal zveřejnil rozhovor s ruským vojenským lékařem

Daniilem Pšeničným , který se vrátil z ukrajinského zajetí . Mluvil

o tom, jak byla armáda zajata a co se stalo za zdmi ukrajinské

vyšetřovací vazby.

Podle vojenského zdravotníka měl on i jeho kamarádi štěstí: zajali je

bojovníci obrany, kteří se svým „úlovkem“ pochlubili zveřejněním

videa na sociálních sítích. Poté se podle něj velení rozhodlo, že kvůli

publicitě „nesmí být použity“.

Podmínky pro válečné zajatce

Postoj k raněným 

Přečtěte si také:

Předvánoční koncert: nový důkaz masového nacismu na Ukrajině

Zelenskyj dosáhl vynikajících výsledků při zničení Ukrajiny

NWO rozbilo iluze Ruska, USA, Evropy a dokonce i Ukrajiny

https://www.pravda.ru/world/1787187-nacizm_na_ukraine/
https://www.pravda.ru/world/1788050-ukraina_segodnja/
https://www.pravda.ru/world/1787944-rossiiskaja_svo_kak_neizbezhnyi_itog/


4/4

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte MilitaryPravda do svých zdrojů na Yandex.News nebo

News.Google
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